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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO SILVA 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, só aqui fazer referência as minhas indicações 

que é com relação a uma ponte na linha C78 que de fato ela esta com graves problemas na sua 

estrutura e precisa que a prefeitura municipal através da secretaria de obra possa ali o mais 

urgente possível esta recuperando aquela ponte trazendo um pouco mais de tranquilidade 

aquela população principalmente os alunos que moram naquela chegando o tempo de chuva 

região porque tá e ai de fato vai acabar cortando o transporte escolar em virtude das péssimas 

condições dessa linha, dessa ponte melhor dizendo outra também na linha C62perto da casa do 

Ilson do IBAMA que é uma ponte que algumas semana já tá apresentando problema e ate agora 

infelizmente não foi solucionado o problema mais que precisa também com uma certa urgência 

porque não pode prejudicar o transporte escolar em decorrência desses  problemas a outra 

indicação que nós fizemos com relação a questão do lixo do nosso municipio e ai é preocupante 

porque de fato os comerciantes estão preocupado com essa situação ou seja a coleta de lixo 

que feita se eu não me engano duas vezes na segunda e na quinta não esta dando vazão a 

quantidade de lixo produzido principalmente no comércio e ai tá criando sérios problemas para 

os nossos comerciantes e preciso então que o municipio através do poder executivo possa ta ai 

equacionando esse problema outra situação que algumas pessoas eu acredito ate que possa ser 

comerciante não tem onde jogar esse lixo estão jogando em alguns ponte  da cidade então é 

preciso que isso também seja visto e seja sanado porque o lixo tem que ter uma destinação 

correta e tem uma empresa que tem a obrigação e um contrato de execução dessas atividade do 

nosso municipio então eu espero que o poder publico através do executivo possa ta verificando 

essas questões e possa dar resposta positivo o mais rápido possível, gostaria aqui de aproveitar 

e agradecer o Adelson que esta ali obrigado pela presença e me permita dizer um apelido que é 

pezão que o pessoal chama não é obrigado pela presença Adelson a sua presença pra nós é 

muito de muita alegria agradeço também a presença da dona Maria Bezerra também da Cris 

do Weverson e da Maria que é minha esposa obrigado pelo companheirismo de vocês dois 

obrigado senhor presidente   


